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1. Cenę towaru obniżono o 20% a następnie o 30%. Łączna obniżka wyniosła
	A. 50%
	B. 44% 
	C. 56%
	D. 144%


2. Wartość wyrażenia    jest równa :
	A.   
	B.     
	C.    
	D. 



3. Liczba 2,8 10-4 jest od liczby 5,6 104
	A. 200 milionów razy mniejsza

	B. 200 milionów razy większa
	C. 20 tysięcy razy mniejsza

	D. 20 tysięcy razy większa




4. Średnia wieku grupy czterech uczniów wynosi 15 lat. Do tej grupy doszedł Jaś i wówczas średnia wieku obniżyła się do 14 lat. Jaś ma :
	A.
	6 lat
	B.
	8 lat
	C.
	10 lat
	D.
	12 lat



5. Wartość wyrażenia (2- ) (+2 ) jest równa :
	A.
	7
	B.
	
	C.
	
	D.
	17


 
6. O ile procent zwiększy się pole koła jeżeli jego promień zwiększymy o 30%?
	A.
	69%
	B.
	30%
	C.
	130%
	D. 
	169%


 
7. Suma kwadratów długości wszystkich boków trójkąta prostokątnego jest równa 26. Przeciwprostokątna tego trójkąta ma długość:
	A.
	
	B.
	          
	C.
	3
	D.
	26


 
8. Jaka jest 1992 cyfra po przecinku w liczbie 0,12345123451234512345……?
	A.
	2
	B.
	1
	C.
	3
	D.
	4   


 
9. Krótsza przekątna rombu o boku 13 cm ma 10 cm. Pole tego rombu wynosi:
	A.
	25
	B.
	120
	C.
	240
	D.
	130


 
10. Równość 25612 = 2n zachodzi dla n
	A.
	96
	B.
	128
	C.
	64
	D.
	48


 
11. Jaka jest wartość wyrażenia (((1∙2 : 3∙4) – 5)∙6 -7) : (8∙9) ?
	A.
	 - 
	B.
	- 
	C.
	 
	D.
	- 


 
12. Jeden bok danego kwadratu wydłużono o 3cm, a przyległy do niego  skrócono o 2cm i otrzymano w ten sposób prostokąt o polu 24 cm2. Jaki jest obwód tego prostokąta ( w cm)?
	A.
	22
	B.
	24
	C. 
	28
	D.
	20


 
13. W kole o średnicy 10 cm narysowano cięciwę długości 8 cm. Odległość cięciwy od środka koła wynosi:
	A.
	3 cm
	B.
	4 cm
	C.
	8 cm
	D.
	10 cm




14. Różnica liczb  -  wynosi :
	A.
	              
	B.
	
	C.
	
	D.
	


 
15. Zmywarka do naczyń kosztowała 1500zł. Po dwóch kolejnych obniżkach, każda po 10%, zmywarka kosztuje:
	A.
	zł
	B.
	1250zł
	C.
	1200zł
	D.
	1215zł


 
16. Po obniżce o 30% bluza kosztuje 42 zł. Jaka była pierwsza cena tej bluzy?
	A.
	70zł	
	B.zł
	
	C.
	55zł
	D.
	60zł	


 
17. Pole koła opisanego na kwadracie o boku a jest równe:
	A.
	πa2          
	B.
	0,25a2 π
	C.
	a2 π	
	D.
	2a2



18. Stosunek pewnej liczby do liczby o 12 większej  jest równy 3 : 5. Mniejsza z tych liczb wynosi
	A.
	30
	B.
	4,5
	C.
	18
	D.
	36



19. Pięć pomp wypompowało w ciągu 3 godzin 1800 wiader wody. Taka pompa w ciągu czterech godzin wypompuje:
	A.
	360  wiader
	B.
	wiader
	C.
	1440 wiader
	D.
	2400 wiader



20. Trójkąt równoboczny o boku a ma powierzchnię S. Powierzchnia trójkąta równobocznego o boku a  wynosi
	A.
	3S
	B.
	S
	C.
	
	D.
	



Zadania otwarte
1. Suma trzech kolejnych liczb parzystych wynosi 966. Wyznacz te liczby.
2. Oblicz pole trapezu równoramiennego, w którym wysokość wynosi 8 cm a jego przekątne są prostopadłe względem siebie.
3. Suma miar kątów wewnętrznych wielokąta wypukłego wynosi 30600. Ile przekątnych ma ten wielokąt?
4. [bookmark: _GoBack]Punkty A, B, C, D leżą na okręgu o środku O. Oblicz miary kątów AOB, BOC, COD, DOA, wiedząc, że stosunek ich miar jest równy 2:1:5:4.
5.  Suma czterech kolejnych liczb podzielnych przez 5 wynosi 530. Jakie to liczby?
6. [image: C:\Documents and Settings\Kamil Trznadel\Ustawienia lokalne\Temporary Internet Files\Content.Word\CCI20120911_00001.bmp]Mały okrąg mieści się dokładnie wewnątrz półokręgu. Jaki jest stosunek pola małego koła do pola zaczernionego obszaru?
7. Łączna liczba wierzchołków, ścian i krawędzi pewnego graniastosłupa wynosi 110. Czym jest podstawa tego graniastosłupa?
8. Uzasadnij, że różnica liczby trzycyfrowej i liczby zapisanej za pomocą tych samych cyfr, ale w odwrotnej kolejności jest podzielna przez 99.
9. W jakim stosunku należy zmieszać roztwór kwasu o stężeniu 10% z roztworem tego kwasu o stężeniu 16%, aby otrzymać roztwór kwasu o stężeniu 12%?
10. Ile razy pole koła opisanego na trójkącie równobocznym jest większe od pola koła wpisanego w ten trójkąt?
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